El6rebocsatjuk, hogy a tablazatok, konyvek a gombsiiveg felszinét kétféleképpen hatarozzak meg. Egyesek a korlap
teriiletét is hozzaszamitjak a felszinhez, masok nem. El§szor nem tekintjiik a felszin részének a korlap teriiletét, és igy
szamitjuk ki a magassagot.

Legyen a géomb sugara R, a gdmbszelet sugara o, a gémbsiiveg magassaga m. A gdmbsiiveg felszine: 27 Rm.

A feladat szovege szerint:

2rRm = co’r.
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Az 001 A derékszogi haromszogre felirhatjuk a Pitagorasz-tételt:
R* = 0* + (R—m)?,
ahonnan o? = 2Rm — m?. Ezt helyettesitsiik (1)-be, és végezziik el a kijelolt miiveleteket; azt kapjuk, hogy
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A masodik esetben a gémbsiiveg felszine: 27 Rm + o*r.
A feladat sz6vege szerint most
2rRm + 0’1 = co’,
(c—1)¢?
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Az el6z6hoz hasonloan ¢? értékét helyettesitve kapjuk, hogy
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Horvdth Ldszlé (Csurgd, Nagyvathy Kozépiskola, 11. o.t.)

Megjegyzés. Mindkét értelmezést elfogadtuk a feladat teljes megoldasanak, ha a szamitas jo volt.




